

prejeli smo pismo

Les, ki dobiva noge

Ne mine dan, da bi ne slišali novice, da je temu ali onemu »izginil« tak ali drugačen les. Dokler so bile to suhe jelše ali podobno drevje, katero je morda celo poškodoval žled, večje škode ni bilo (če pozabimo na moralno, seveda).

Vendar pa je vse več posekov v gozdovih, ki predstavljajo lastnikom veliko gmotno škodo. V večini primerov gre za poseke na tako imenovanem državnem, kjer posamezniki menijo, da smejo sekati po mili volji.

Tako smo v zadnjem času pričali številnim posekom ob Logu, Gmajnicah, v okolici Vnanjih Goric, itd. Posekom, ki v vandalizmu nimajo primere. Za zdaj še neznani zlikovci so posekali več hrastov, kateri so bili stari preko 70 let. Posekali so jih tako vandalsko, da bi tako ne ravnali niti najslabši gospodar. V zemlji so ostali stori, visoko do en meter!

Poleg velike finančne škode moramo pomisliti tudi na ekološko in moralno. Mar smo zares že toliko neosveščeni, da počnemo kar se nam zahoče? Preprodajati les, in se tudi sicer okoriščati z njim je kaznivo dejanje, česar se vse premalo zavedamo. Miličniki imajo veliko dela z odkrivanjem črnih posekov, vendar, če svojega pečata ne bo dodalo še sodstvo, bo njihovo delo brez-predmetno.

So predvidene kazni tako blage in nepomembne, da nimajo učinka? Prav gotovo je res, da velik del krivde za tako stanje lahko pripisemo prelagi kaznovalnici politiki, saj je ostalo veliko podobnih dokazanih dejanj nekaznovanih, kljub temu, da so storilci znani. Taki politiki je potrebno odločno narediti konec! Dosljednjo je potrebno spoštovati tujo in družbeno lastnino, kršilce pa najostreje kaznovati.

Menda smo država z največ predpisi v Evropi - vendar samo na papirju. V praksi se obnašamo v skladu s svojimi koristmi in po načelu »roka roko umije«. Nekoč bomo za tako obnašanje plačevali silno visoko ceno, otrokom pa že zdaj ne moremo brez krivde pogledati v oči.

VANJA FORJANIČ-RANKEL

Varnost očitno ni preveč pomembna

Pred dvema letoma sem, ob »posodobitvi« Tržaške ceste od križišča z Viško pa do odcepa za avtocesto, zapisal kako nujno bi bilo, da bi vsaj pri cerkvi, to je na križišču z Viško napravili podhod za pešce in s tem precej zmanjšali število prometnih nesreč do katerih vedno prihaja na prehodih za pešce po krivdi voznikov pa tudi pešcev. Opozoril sem kako zelo bosta potrebna taka podhoda pri nadaljni modernizaciji Tržaške v smeri proti mestu v bližini križišča Jadranske s Tržaško in Langusove s Tržaško. Znano je namreč, da je gostota prehodov otrok in slabovidnih tam najbolj gosta.

Te dni so z modernizacijo res pričeli toda o podhodih za pešce ni sledu. Celu z začudenjem so me gledali gradbeni tehniki ali inženirji, ko sem jih to spraševal.

Človek se vpraša kakšen smisel ima, da opozarjamo na nekaj kar je res nujno potrebno za našo varnost, ko pa to nihče ne upošteva in očitno tudi ne prebere. Človek se vpraša kakšno artikulacijo interesov še omogoča občinsko glasilo, če nek interes, ki ni niti poseben niti posamičen ampak splošen ne more predrti v tiste in take sfere, ki načrtujejo njegovo bodoče ne-varnost, a z njegovim denarjem. Gotovo je za nas krajane, ki živimo in delamo ob Tržaški še kako pomembno kako se bo odvijal promet po posodobitvi. Toda če je posodobitev samo v tem, da se zamenja dotrajana kabela in vodna kanalizacija ter



nasuje le nekaj več asfalta, ki bo še bolj vabil k večjim hitrostim potem sem proti. Posodobitev mora pomeniti predvsem več varnosti, ker vemo, da ceste vsako leto zahtevajo med petsto in sedemsto mrtvimi in preko desetisoč poškodovanimi v naši Sloveniji. Če sredstev ni, moramo pač napraviti samo tisto in toliko za kolikor je denarja toda tisto mora biti načrtovano za promet, ki bo čez pet let in ne za tistega, ki je bil pred dvajsetimi leti. Posebno pa, ko gre za človeška življenja bi ne smeli načrtovati v njihovo škodo.

Vemo, da so polovične »rešitve« iz preteklosti bile

najdražje, ker smo jih morali celo večkrat spreminjati in nikoli ne bodo rešitve. Zato se resno čudim, da nismo v tem pogledu prav nič načrtovalski.

Borut S. POGAČNIK

Manj kriminala in prekrškov, slabša varnost v cestnem prometu...

Medtem ko so naši miličniki v letu 1985 obravnavali 21 prekrškov s političnim obeležjem, so jih lani le 8. Zabeležili so le eno prekinitve dela v silvoproduktu ter dva primera izsiljenih sestanov in sicer v SGP Grosuplje in GOP Trnovo (vzroki - nizki osebni dohodki).

Lani je bilo zabeleženih kar za 13,2 odstotka manj kaznivih dejanj - storjenih jih je bilo torej 1665, njihova raziskanost pa je bila 49,5 odstotna. Čeprav so v primerjavi z letom popreje v upadanju je še vedno največ tavin in velikih tatvin ter poškodovanj tujih stvari. Delavci Postaje milice Vič še vedno ugotavljajo, da občani zelo malomarno ravnaajo s svojim premoženjem in »nastavljaajo« storilec svoje predmete. Obravnavanih je bilo tudi 44 kaznivih dejanj s področja gospodarske kriminalitete, kar je za 37,9 odstotka manj od leta 1985. Več je bilo lani obravnav kaznivih dejanj mladoletnih storilcev, obravnavanih pa je bilo zaradi istega vzroka 55 otrok (20 več kot leto prej).

Lani sta bila od 59 požarov in 2 požigov s skupno materialno škodo 120 milijonov dinarjev dva večja in sicer v Pekarni center na Tržaški cesti in Hoji Podpeč. Med vzroki še vedno izstopa malomarno ravnanje posameznika. Opravljenega je bilo veliko preventivnega dela s strani miličnikov skupaj z gasilci in požarno inšpekcijo.

Ojačana je bila tudi preventivna dejavnost miličnikov v varnostnih okoliših glede vzdrževanja javnega reda in miru. Tako je bilo izvedenih 42 nadzorov nad kritivami javnega reda in miru. Sicer pa je bilo lani zaznanih 897



kršitev - za 113 prekrškov manj od leta 1985. Največ kršitev je bilo storjenih v zasebnih stanovanjih, na cestah in trgih ter v gostinskih objektih, med kršilci prevladujejo moški (90 odstotkov), kar 54,4 kršiteljev je storilo prekršek v vinjenem stanju.

Miličniki so obravnavali poleg teh še 259 drugih prekrškov. Tako že vrsto let ugotavljajo, da na območjih KS Rakova Jelša, zeleni log in Kozarje vlada velik nered glede prijave stalnega ter začasnega prebivališča. Lani so bili zaznani tudi štirje primeri onesnaževanja potokov.

Močno pa se je lani poslabšala prometna varnost. Na viških cestah je umrlo 31 udeležencev (1985 - 17), 217 je bilo prometnih nesreč s telesnimi poškodbami, v nesrečah je bilo udeleženih 52 otrok (en otrok je umrl). V vseh prometnih nezgodah je nastalo skupno 414 milijonov dinarjev materialne škode. Največ prometnih nezgod se je zgodilo septembra in oktobra (pričetek šolskega leta, obisk podeželja...) ter ob delavnikih med 12. in 16. uro. Med vzroki prevladujejo neprilagojena hitrost, izsiljevanje prednosti in alkohol. Lani so miličniki opozorili 8855 udeležencev v cestnem prometu ter izvedli 208 pojačanih nadzorov nad udeleženci v cestnem prometu, sodelovali pa so tudi v akcijah po osnovnih šolah ter nudili pomoč v akciji Varnost kolesarjev v prometu in tekmovanju kaj več o prometu.

Kljub številnim prizadevnim naporom delavcev naše Postaje milice - to potrjujejo tudi uspešni rezultati njihovega dela, pa ostaja še vedno prednostna naloga nas vseh, da samozaščitno delujemo v okoljih kjer živimo in delamo ter predvsem več skrbri namenimo odpravljanju vzrokov za prometno varnost, ki nas s svojimi podatki že kar resno opozarja.

Oddaja prostorov v najem
Krajevna skupnost Rožna dolina, Ljubljana, Skapinova 4, odda s 1. 7. 1987 v najem prostore v Rožni dolini, primerne za skladišče ali mirno obrt, v izméri 248 m². Interesenti naj oddajo pisne ponudbe v tajništvo krajevne skupnosti, Skapinova 4.

TRNOVO GRADBENO
LJUBLJANA, MIRJE 2 OBRATNO
PRODAJALNA c. Dveh Cesarjev 170/A Tel.: 273-162

PRODAJALNA GRADBENEGA MATERIALA V LJUBLJANI
Prodajalna pri Dolgem mostu na Viču.



Likovna dela na temo miličnika...

Ze tretje leto je bil v naši občini razpisan natečaj likovnih del na temo »Delo miličnika«. Razpisa so se udeležili učenci vseh osnovnih in podružničnih šol. Letos so razstavo pripravili na osnovni šoli Marjan Novak Jovo ob 13. maju - dnevu varnosti. Odprta je bila do 20. maja. Ogledalo pa si jo je veliko učencev, njihovih staršev, mentorjev likovne vzgoje, predstavnikov UNZ Ljubljana-mesto, skupščina občine in družbenopolitičnih organizacij...

20. maja je posebna komisija, ki so jo sestavljali akdemski slikar, profesor Ivo Mršnik, predstavnica ZKO Jasna Škrinjer in namestnik komandirja Postaje milice Zvone Avsec, ki je vložil tudi precej truda v organizacijo natečaja, ocenila dela. Komisija ni imela lahke naloge, saj je izmed 285 kakovostnih likovnih del, ki so iz leta v leto boljši morala izbrati najboljša. Ob dnevu mladosti je bila 22. maja na Postaji Milice Vič slovesnost, kjer je komandir Postaje milice Stane Leskovšek takole pozdravil prisotne: Ob praznovanju 13. maja dneva varnosti, se spominjamo težkih časov, ko je Maršal Tito leta 1944 ustanovil OZNO, spominjamo se prehojene poti v svobodni domovini. Tudi v svobodi se zavedamo, da obstaja notranji in zunanji sovražnik. Zato so politični napori usmerjeni v čuvanje, utrjevanje in obrambo tistega, kar smo ustvarili. Prizadevati si moramo, da skupaj razvijamo SLO in DS kot glavno in temeljno obliko upiranja vsem oblikam napadov na našo družbeno ureditev.

Ta praznik počastimo s kulturnimi, športnimi in drugimi prireditvami. Naša Postaja milice se je odločila, da ga praznuje skupaj z viškimi osnovnošolci, ki so se na likovni način vključili v praznovanje. Zadovaljni smo, da kot občani vidite kot varuhe življenj in premoženja skupaj z vami. Likovna dela kažejo na to, da opravljamo delo predvsem na področju preventive. Učenci miličnike dobro opazujete, saj ste jih v svojih delih prikazali, kako pomagajo starejšim, otrokom in drugim v prometu, pri raziskovanju kaznivih dejanj, pri opravljanju nalog s službenim psom, k njem, s helikopterjem. Dalje pri opravljanju preventivnih nalog na vlaku, na cesti, na mor-

ju, v gorah, na smučiščih, ob zavarovanju predstavnikov oblasti, ob zavarovanju športnih prireditev in podobno. Zahvaljujemo se vsem učencem, ki so sodelovali na nagradnem natečaju in počastili Dan varnosti. Na razglasitvi ob Dnevu mladosti vam čestitajo vsi miličniki. Zahvaljujemo se mentorjem likovne vzgoje, ZKO, akademiku profesorju Ivo Mršniku, delovni organizaciji ROG, ki je tudi neuradni pokrovitelj natečaja, ravnatelju OŠ Marjan Novak Jovo, Frnacu Malovrhu in sredstvom javnega obveščanja!

Na podelitvi je spregovoril tud predsednik občinske skupščine Peter Vrhunc in čestital udeležencem in organizatorjem. Menil je, da je razstava zelo nazorno prikazala delo miličnikov skozi oči učencev. Čestital je miličnikom ob njihovem prazniku ter za njihova prizadevanja in uspehe v preteklem in tekočem delu.

Zdaj pa pogledimo, kateri so bili najuspešnejši učenci. Glede na starostne skupine se je komisija odločila takole:

Višja stopnja - od 5. do 8. razreda: 1. Urška Zadnikar (OŠ Vlado Miklavc); 2. Robert Hočevar (OŠ Marjan Novak Jovo); 3. Mirjam Lunder (OŠ Primož Trubar).

Nižja stopnja od 1. do 4. razreda: 1. Boštjan Kavčič (OŠ Krinski odred - Preserje); 2. Aleš Skvarča - (OŠ Marjan Novak Jovo); 3. Darko Novak (OŠ Krinski odred - Jezero).

Zmagovalka Urška Zadnikar je učenka pete petega razreda OŠ Vlado Miklavc z Vrhovcev. V tehniški tempera je narsjala miličnike s helikopterjem pri reševanju občanov v gorah, v snegu, ko odpoveda vsa druga sredstva. Urška se je tekmovanja udeležila prvič, da pa bo zmagala, tega res ni pričakovala, in prav vesele je bilo videti presenečeno in srečno deklico, ki si je pririslala prvo nagrado, PONI kolo. Dejala je, da se bo takšnih tekmovanj še udeležila. Vsi ostali nagrajenci pa so dobili praktične nagrade, torbe in nahrbtnike.

Posebno nagrado za najbolj prizadevnega mentorja likovne vzgoje je prejel tovariš Andrej Bratina z OŠ Marjan Novak Jovo.

Po razglasitvi rezultatov so si gostje ogledali nekaj tehničnih sredstev Postaje milice, prikaz usposobljenosti miličnikov za obvladovanje oseb, ki se jim uprejo, izurjenost službenega psa pri iskanju mami in eksploziva, izurjenost intervencijskih psov in delo s službenimi konji.

Po prijtni zakuski in pogovoru z miličniki so se vsi zadovoljni razšli, le miličniki so ostali pri svojem delu.

BOJAN PRESTOR

Emona ipko p.o. kamnik pod krimom

61352 Preserje, Kamnik pod Krimom 142, Slovenija, Jugoslavija

Smo majhna delovna organizacija, z mladim kadrom in velikimi možnostmi za razvoj. Išče strokovnjake, ki so pri tem razvoju pripravljene sodelovati in s svojo kreativ-



Nudimo vam: cement, apno, opečne izdelke, železo, strešne kritine, keramične ploščice, izolacijske materiale
Pestra izbira izdelkov večine jugoslovanskih proizvajalcev
Organiziramo dostavo na vaš dom
Delovni čas: od 6,30 do 14,30 ob sobotah od 6,30 do 10,30

Prodajalna pri Dolgem mostu na Viču.

nostjo prispevati k svoji uveljavitvi in uveljavitvi delovne organizacije.

Zato vabimo strokovnjake z visoko ali višjo šolo strojne oz. kemijske smeri, ki bi radi delali na področju razvoja, konstrukcije ali tehnologije, da se zglasijo v naši kadrovski službi ali pokličejo po telefonu 766-092. Hkrati objavljamo tudi naslednja prosta dela in naloge: delovodja orodjarne pogoji:

- IV. stopnja strokovne izobrazbe
- 3 leta delovnih izkušenj
- 2 meseca poskusno delo

delovodja proizvodnje poliestra pogoji: - IV. stopnja strokovne izobrazbe kemijske, ličarske ali kovinske smeri - nad 3 leta delovnih izkušenj - 2 meseca poskusno delo ključavničarja pogoji:

- IV. stopnja strokovne izobrazbe
- 2 leti delovnih izkušenj
- 2 meseca poskusno delo

plastikarja pogoji: - IV. stopnja kemijske, kovinske ali ličarske smeri - 2 leti delovnih izkušenj - 2 meseca poskusno delo pomožnega plastikarja pogoji:

- II. stopnja (PK) kemijske, kovinske ali ličarske smeri oz. delavec brez poklica z možnostjo priučitve nad 6 mesecev delovnih izkušenj - poskusno delo 1 mesec

Za objavljena dela in naloge sklepamo delovno razmerje za nedoločen čas s pogojem uspešno opravljenega dela. Prijave z priloženimi dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema kadrovska služba DO EMONA IPKO, Kamnik pod Krimom 142, 61352 Preserje, 8 dni po objavi. O izbiri bomo kandidate obvestili v 15 dneh po sprejemu sklepa o izbiri.

NAŠA KOMUNA
GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK - PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA dr. DESAN JUSTIN - UREDNIŠKI ODBOR: JANKO ČIRIČ, ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJIC, JANJA DOMITROVIČ, RAJKO NAJZER, IVAN ŽITKO - GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ - TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO.
NASLOV - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 14 - TELEFON 221-191 ali 221-188 - TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 - ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO - TISK ČGP DELO, LJUBLJANA - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITRIBENSKO V NAKLADI 30.000 IZVODOV